Требования к файлам для печати:
Tiff - 4 канала (Cyan, Magenta, Yellow, Black) без слоев (все изображение должно быть сведено в единственном слое Background), без дополнительных альфа-каналов (Channels), без путей (Paths). 

Расширение: tiff , psd. Файл рекомендуем архивировать.
Если требуется цветовая корректировка отдельных элементов макета, то макет должен быть в слоях.
Важно! 

Вместе с HiRes  файлом необходимо к каждому макету присылать  файл в формате jpg (снятый с  HiRes  файла). Вес макета в формате jpg должен быть не более 1МБ (файл прикреплять вложением в письмо). 
В названии всех макетов должен быть указан размер файла для печати (масштаб 1:1). Размер указывается в метрах или сантиметрах.

Параметры файлов: 

Для ситибордов:

- разрешение файла 72 dpi; 

- размер макета – 377х280 см (горизонтальный)

- поле для значимой информации (текстов, адресов, телефонов и т.п.) – 347х247 см (относительно центра макета)
Изображение вне поля для значимой информации может быть частично или полностью скрыто под рамкой конструкции.
Мы можем принимать в работу макеты с любыми отступами от краев, но в этом случае агентство не несет ответственности за качественное размещение плакатов.
Общие требования к макетам:

Шрифты:
1. Допустимый минимальный размер букв  в макете - 29 мм (измерение по строчным буквам). 
Эти ограничения даны для прямых рубленых шрифтов типа Arial, для других шрифтов. Минимальный размер может увеличиться. Подрядчик по размещению может потребовать иной минимальный шрифт (больший, чем указано в данных требованияx).
Мы можем принимать в работу макеты с любыми  шрифтами, но в этом случае агентство не несет ответственность за  размещение плакатов. Плакаты с неверным шрифтом могут быть не приняты к размещению. Ответственность за несоблюдение минимального размера шрифта несет клиент и креативное агентство.

Требования к габаритам законной надписи: 
Для лекарственных средств: размер надписи с предупреждением должен быть не менее 5% от общей площади макета. 

ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».
Не допускается распространение рекламы, содержащей информацию, запрещенную для распространения среди детей в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2010 года N 436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию", без указания  категории  данной информационной продукции (без знака информационной продукции). 

С 01.09.12 на всех макетах, где рекламируется любой из ниже перечисленных  информационных продуктов, должен быть знак информационной продукции с указанием ее категории (до 6 лет, 6+, 12+, 16+, 18+, "запрещено для детей"):
- любой продукт СМИ (газеты, журналы и пр), 
- любая печатная продукция, 
- аудио-визуальная продукция (кино, радио),
- любые компьютерные программы, базы данных, 
- информация. распространяемая посредством зрелищных мероприятий (концерты, спектакли, фестивали, лекции и пр), 
- интернет-сайты, 
- реклама сотовых операторов , имеется ввиду реклама, передающаяся по мобильным сетям (например, смски с рекламой, приходящие на телефон).
Знак информационной продукции может выглядеть любым образом, как текст, например, что данная "информационная продукция, запрещенная для детей" или как графическое изображение, например "18+".
Для фильмов, видеопродукции: необходимо  разместить информационную надпись об ограничении к просмотру (согласно поправок к закону о рекламе  с 01.09.12.) не менее 5 % общей площади макета. В надписи должна быть указана категория данной информационной продукции, т.е. размещен знак информационной продукции в соответствии с классификацией такой продукции и (или) текстовое предупреждение об ограничении  распространения такой продукции среди детей определенного возраста. 
Предупреждающая надпись должна быть размещена строго в рамках поля для значимой информации. 

Измерять предупреждение необходимо по контуру букв, а не по фону (плашке). 
Если надпись не отвечает заданным параметрам, подрядчик по размещению имеет право отказать в размещении в одностороннем порядке. 

Агентство не несет ответственности за последствия размещения плакатов с площадью предупреждающей надписи не соответствующей данным требованиям.

При подготовке макета следует обратить внимание на соблюдение требований: 

· В случае указания в рекламе кредита или займа хотя бы одного условия его предоставления, пользования или погашения, влияющего на его стоимость, рекламодатель обязан указать на макете подробное описание всех остальных  условий, определяющих полную стоимость кредита (займа), определяемую в соответствии с ФЗ «О потребительском кредите (займе)». 

· Реклама услуг по предоставлению потребительских займов лицами, не осуществляющими профессиональную деятельность по предоставлению потребительских займов в соответствии с Федеральным законом "О потребительском кредите (займе)", не допускается. Можно размещать рекламу потребительских кредитов (займов), предоставляемых только 4 группами субъектов: 

· кредитные организации (банки) (действуют на основании лицензии) 

· кредитные кооперативы (действуют без лицензии, наименование должно содержать словосочетание "кредитный потребительский кооператив", должны быть включены в реестр кредитных кооперативов http://www.fcsm.ru/ru/contributors/credit_consumer_cooperatives/state_register_credit_consumercooperatives/) 

· микрофинансовые организации (действуют без лицензии, должны быть включены в реестр микрофинансовых организаций http://www.fcsm.ru/ru/contributors/microfinance_org/state_register_microfinance_org/) 

· ломбарды (действуют без лицензии, наименование должно содержать слово "ломбард", должны быть включены в реестр ломбардов, на текущий момент на сайте ЦБ такой реестр в электронном виде недоступен).

Данная информация будет иметь особое значение при размещении рекламы продажи товаров в кредит. Также необходимо не забывать, что при продаже товаров в кредит, на постере должна быть указана информация об организации, предоставляющей такой кредит. Перечень таких организаций указан выше.

Если абсолютно очевидно, что рекламируется продажа товара с возможностью оплаты в рассрочку, без использования услуг банка или иной финансовой организации, то необходимо указание на постере наименования лица, предоставляющего рассрочку. В данном случае лицензии и свидетельства о включении в реестр СРО и/или государственный реестр не требуется, НО просим клиента предоставить гарантийное письмо о том, что рассрочка предоставляется именно продавцом товара. При этом связь между лицом, сведения о котором указаны на постере, и лицом, указанным в гарантийном письме, должна прослеживаться с полной очевидностью.
· Указание пометки «подлежит обязательной сертификации» при рекламе товаров, подлежащих обязательной сертификации, указания номера лицензии и наименования органа, выдавшего данную лицензию, при рекламе лицензируемых видов деятельности

· Для лекарственных препаратов: указывать фразу «Спрашивайте в аптеках» или «Отпускается без рецепта»; а также номер регистрационного удостоверения.

· Руководствоваться статьями Федерального закона «О  рекламе», обращая особое внимание на использование сравнений и терминов в превосходной степени и этичность Вашей рекламы, положениями закона о запрещении использования образов несовершеннолетних в рекламе, не относящейся непосредственно к товарам для несовершеннолетних. 

· В соответствии с подпунктом 10 пункта 1 статьи 3 Федерального закона "О государственном языке Российской Федерации", государственный язык Российской Федерации (русский) подлежит обязательному использованию в рекламе. В соответствии с пунктом 2 статьи 3 названного закона тексты на русском языке и на иностранном языке должны быть идентичными по содержанию и техническому оформлению.

Таким образом, перевод содержащихся в макетах иностранных слов рекомендуется оформлять так же, как оформлены сами иностранные слова (размер шрифта).
· Все надписи на макете должны быть удобочитаемыми.

· Для рекламы финансовых услуг важным условием является выделение жирным шрифтом в макете полного наименования банка, предоставляющего кредит. Наименование банка не должно теряется в общем объеме информации макета.

· Учитывать ограничения, установленные законом при рекламе финансовых услуг.

· Размещение на макетах герба города Москвы и слов «При поддержке Правительства Москвы» допустимо исключительно на основании поручений Департамента, в отношении рекламно-информационных компаний, призванных Межведомственной комиссией Правительства Москвы по вопросам распространения рекламы социальной рекламой или рекламой, представляющей особую общественную важность.

· В рекламе строящихся объектов недвижимости должно быть указано полное или сокращенное наименование юридического лица либо индивидуального предпринимателя, являющегося застройщиком в соответствии с проектной документацией. Если рекламируемый макет содержит указание на возможность приобретения объектов (группы объектов) недвижимости, продажи (реализации) которых в отношении отдельных объектов осуществляется путем вступления в жилищно-строительный кооператив и оплаты членских взносов, а в отношении других объектов – посредством заключения договоров о долевом участии в строительстве, на рекламном макете помимо указания полного или сокращенного наименования застройщика также необходимо указывать условия приобретения объектов недвижимости указанными способами. Макет должен содержать указание на сведения о месте и способах получения проектной декларации. 

· Не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретений, если при этом искажается смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

Агентство не несет ответственности за последствия размещения плакатов не соответствующих данным требованиям.
